
Godišnji plana rada Sektorskog vijeća XXI. Odgoj, obrazovanje i sport za 2026. godinu 

Prema Zakonu o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru (Narodne novine, broj 22/2013, 41/2016 - 

OUSRH, 64/2018, 47/2020 - OUSRH, 20/2021), sektorska vijeća predlažu Godišnji plan rada 

agencijama u obrazovanju koje im pružaju administrativnu i stručnu podršku. 

Aktivnost i rok za izvršenje aktivnosti Opis aktivnosti 

1. Izrada Godišnjeg plana rada 
 

Sektorsko vijeće XXI. Odgoj, obrazovanje i sport 
predložit će, u skladu sa zadaćama propisanima 
Zakonom o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru,  
godišnji plan rada AZVO-u kao ustanovi koja 
pruža administrativnu i stručnu podršku. 

Rok: 10. veljače 2026. 

 

2. Priprema doprinosa vezanog za 
preporuke o upisnoj politici u 
odgovarajućem sektoru 

Prema Zakonu o Hrvatskom kvalifikacijskom 
okviru, sektorska vijeća Nacionalnom vijeću za 
razvoj ljudskih potencijala daju preporuke o 
upisnoj politici, upisnim kvotama i financiranju 
kvalifikacija iz javnih izvora, prema 
kvalifikacijama i prema županijama. U sinergiji s 
aktivnostima Ministarstva rada, mirovinskoga 
sustava, obitelji i socijalne politike, u 2026. 
godini Sektorsko vijeće XXI. Odgoj, obrazovanje 
i sport razmotrit će potrebu za izradom ili 
revizijom standarda zanimanja u 
odgovarajućem sektoru s ciljem doprinosa 
kvalitetnim podlogama za daljnje aktivnosti 
vezane za upisnu politiku. 

Rok: 3. kvartal 2026. godine 
 

 

3. Davanje preporuka za promjene u 
Nacionalnoj klasifikaciji zanimanja u 
odgovarajućem sektoru 

Prema Zakonu o Hrvatskom kvalifikacijskom 
okviru, sektorska vijeća ministarstvu nadležnom 
za rad daju preporuke za promjene u 
Nacionalnoj klasifikaciji zanimanja. Slijedom ove 
zadaće Sektorsko vijeće XXI. Odgoj, obrazovanje 
i sport će u 2026. godini Ministarstvu rada, 
mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike 
dostaviti prijedlog za promjene u objavljenoj 
Nacionalnoj klasifikaciji zanimanja NKZ 10. 

Rok: 30. ožujka 2026. 
 

 

4. Sudjelovanje predsjednika ili 
predstavnika sektorskog vijeća na 
godišnjem koordinacijskom sastanku 

Godišnji koordinacijski sastanak u organizaciji 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih  s 
predsjednicima sektorskih vijeća i 
predstavnicima nadležnih agencija dat će 
ključne informacije o međusektorskim temama 
povezanim s godišnjim planovima rada 
sektorskih vijeća i s primjenom tih planova. 

Rok: tijekom 2026. godine 
 

 

5. Izrada izvješća o izvršenju plana rada Sektorsko vijeće (broj i naziv) podnijet će 
izvješće o izvršenju plana rada agenciji u 
obrazovanju koja im pruža administrativnu i 
stručnu podršku. 

Rok: 31. prosinca 2026. godine 
 

 

6. Dodatno (prema potrebi)  



Rok: tijekom  2026. godine Analizirati postoji li neusklađenost između 
ponude i potražnje na razini regija ili RH radi 
unošenja novih obrazovnih sadržaja. 
Analizirati kretanje zaposlenosti za svaku 
djelatnost u sektoru od početka do kraja 
razdoblja i zaključiti povećava li se ili smanjuje 
potražnja za radnicima. 
Davanje mišljenja prema iskazanim potrebama o 
aktualnim pitanjima iz nadležnosti djelovanja 
Sektorskog vijeća XXI. Odgoj, obrazovanje i 
sport. 
Sudjelovanje članova Sektorskog vijeća XXI. na 
stručnim usavršavanjima. 
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